

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: **Richter** Jméno: **David** Osobní číslo: **478093**
Fakulta: **Fakulta biomedicínského inženýrství**
Studijní program: **Specializace ve zdravotnictví**
Studijní obor: **Fyzioterapie**
Název práce: **Vztah mezi obezitou a plochonožím u dětí ve věku 15 - 18 let**

II. HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce		Počet bodů
1.	Splnění cíle a vhodnost struktury obsahu bakalářské práce z hlediska zadaného tématu (splnění zadání). (0 - 30)*	10
2.	Teoretická úroveň a využití dostupné literatury v bakalářské práci. (0 - 20)*	10
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu bakalářské práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10)*	10
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40)*	20
5.	Celkový počet bodů	50

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1. Proč jste zařadil mezi zpracované probandy ty, kteří měli normální váhu?

2. Proč jste u kineziotapingu nezvolil ani jednu budování opory o palec nebo podporu práce abduktorů malíku?

3.

IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Bakalářskou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/nedoporučuji k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

Předkládané téma je diskutabilní již svým názvem. Pokud pracuji s věkem 15 - 18 let, nelze již mluvit o věku dětském, ale je nutné mluvit o věku adolescentním. V uváděném věku vstupuje do problematiky ploché nohy i obezity velké množství proměnných, které tato práce nerespektuje. Jedná se např. o neznámou předchozí vývojovou anamnézu, anamnézu stran obezity i plochonoží, je to věk kde významný vliv mají i hormonální změny a také pohlaví, růst ještě není ukončen, ale postura je již hotová a vliv hypermobility spojený s mladším školním věkem již pominul atd. Proto také pokud se zaměříme na studie, které se zabývají vlivem obezity na vznik ploché nohy, tento věk téměř nenajdeme.

V názvu tématu je vztah obezity a plochonoží, student ale nemá ve svých dvou skupinách jediného obézního probanda. Čtyři mají nadváhu a dva normální váhu. A to pracujeme pouze na základě BMI, který zohledňuje váhu a výšku, ale už ne například podíl svalové hmoty. Teoretická část zmiňuje anatomii, což je v pořádku, ale také vývoj nohy a zde je opět pouze období do 6 let věku. Věk uváděný v názvu práce nikoli. Krom toho všichni vyšetřovaní probandi byli již 18-ti letí, jedna dívka již i s užíváním antikoncepce. V metodické části je najednou uvedena neurogeně podmíněná plochá noha, která do této práce už vůbec nepatří. Kapitola 4.1 vyšetření, 4.2 další možnosti terapie ploché nohy. Nechápu, proč další, když jiné zatím nebyly uvedeny. Použité literatury má student dostatečné množství, nicméně lze najít i aktuálnější, která zohledňuje novější výzkumy a studie. Téma, které bylo pro bakalářskou práci zbytečně složité především specifikací věku student nepojal šťastně.

Jméno a příjmení: PhDr. Andrea Hašková
Organizace: Dětský rehabilitační stacionář Kladno
Kontaktní adresa:

Podpis:

Datum: